

«Ανάπτυξη με συνεργασίες και εξαγωγές»

Μία νέα, ιδιαίτερα σημαντική συνεργασία στον χώρο της φαρμακευτικής αγοράς αποτελεί αυτή του Ομίλου BENNETT με τη φαρμακευτική εταιρεία Chiesi. Οπως εξηγεί ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της BENNETT, Νίκος Μπουφίδης, μέλος του Δ.Σ. της Πανελληνίας Ένωσης Φαρμακοβιομηχανίας, παρά τις αντιξοότητες που κυριαρχούν σε όλους τους επιχειρηματικούς κλάδους, ο Όμιλος αναπτύσσεται με σημαντικές συνεργασίες και ιδιαίτερα εξαγωγική δραστηριότητα, πάντα επικεντρωμένος στον παράγοντα «άνθρωπος».

■ Πρόσφατα ο Όμιλος BENNETT προχώρησε σε σημαντική συνεργασία με την εταιρεία Chiesi. Πού αποσκοπεί;

Η BENNETT Φαρμακευτική Α.Ε. συνεργάζεται με την εταιρεία Chiesi για την προώθηση στην Ελλάδα του μοναδικού παγκοσμίου πρωτότυπου αντιυπερτασικού σκευάσματός της, VIVACE, αποτέλεσμα «συνδυασμού» των ερευνητικών κέντρων των εταιρειών Takeda και Chiesi.

Το VIVACE είναι σταθερός συνδυασμός δελαπριλής, του πλέον σύγχρονου, εκλεκτικού, ισχυρού αναστολέα μεταρρεπτικού ενζύμου αγγειοτασίνης (Α-ΜΕΑ) και μονιδιπίνης, ουσίας αναφοράς στην κατηγορία των ανταγωνιστών Ca⁺⁺ τόσο για την ισχυρή αντιυπερτασική του δράση όσο και για το εξαιρετικό προφίλ ανεκτικότητας και ασφάλειας που αποδεικνύει.

Επίσης, η MEDICAL PHARMAQUALITY Α.Ε. προχώρησε στη συνεργασία με την εταιρεία Chiesi για τη συν-προώθηση του ήδη πολύ επιτυχημένου φαρμάκου MANYPER στην Ελλάδα. Περιέχει τη δραστητική ουσία μονιδιπίνη και ενδείκνυται για τη θεραπεία της υπέρτασης (πρωτότυπο).

Με την επιλογή της συγκεκριμένης συνεργασίας, η BENNETT αποδεικνύεται ακόμη μία φορά πιστή στη δέσμευσή της να προσφέρει τις καλύτερες θεραπευτικές επιλογές, ενδυναμώνοντας συνεχώς το portfolio της με φάρμακα αναφοράς, που την καθιστούν πρωτοπόρο ελληνική φαρμακευτική εταιρεία στη θεραπεία της υπέρτασης και σε πολλές άλλες θεραπευτικές κατηγορίες.

Παρά τις αντιξοότητες που κυριαρχούν σε όλους τους επιχειρηματικούς κλάδους, ο Όμιλος BENNETT επιλέγει να επικεντρωθεί στον παράγοντα «άνθρωπος» και το αποδεικνύει έμπρακτα, καθώς δεν έχει προβεί σε καμία απόλυση και σε καμία μείωση αποδοχών. Σπριζήσατε στους ανθρώπους μας γιατί αυτοί θα γίνουν το όπλο μας για την καταπολέμηση των εταιρειών «φραντασμάτων», που έχουν ως μόνο στόχο το πρόσκαιρο κέρδος, αδιαφορώντας για τον Έλληνα ασθενή.

■ Εκτός από τον χώρο του φαρμάκου, σε ποιους άλλους σημαντικούς τομείς δραστηριοποιείται η BENNETT;

Πέρα από τα επώνυμα φάρμακα, η BENNETT Φαρμακευτική, με απόλυτο σεβασμό στον ευαίσθητο τομέα της παιδι-

Η συνεργασία BENNETT - MEDICAL PHARMAQUALITY - CHIESI καθιστά τον όμιλο πρωτοπόρο στη θεραπεία της υπέρτασης και σε πολλές άλλες θεραπευτικές κατηγορίες



κής διατροφής, επέλεξε να αντιπροσωπεύσει στην Ελλάδα το βρεφικό γάλα Nutriben, που παρασκευάζεται αποκλειστικά στην Ισπανία και την Ολλανδία. Πολύ σημαντική είναι επίσης η δημιουργία του τμήματος BENNETT OTC, που στελεχώθηκε με έμπειρο δυναμικό με πολυετή πείρα στον χώρο του φαρμάκου.

Το τμήμα έρευνας και ανάπτυξης της BENNETT σε συνεργασία με τους ανθρώπους του BENNETT OTC δημιούργησαν μία πλειάδα σκευασμάτων -στην πλειονότητά τους φυτικά- τα οποία έρχονται να καλύψουν τις πιο απαιτητικές ανάγκες του καταναλωτικού κοινού. Ενδεικτικά αναφέρουμε το φυτικό σιρόφι για τον βήχα BENLIF για ενήλικες

εξ BENLIF KIDS για παιδιά, που με την καινοτόμο φόρμουλά του σημείωσε ήδη πολύ μεγάλη επιτυχία, την BENLIF CREAM, αλλά και το νέο συμπλήρωμα διατροφής BENESTET που λόγω της φυσικής σύνθεσής του αδυνατεί, μειώνει το λίπος, αυξάνει τον μεταβολισμό και αποτοξινώνει τον οργανισμό (περιέχει μόνο φυσικά συστατικά). Η σειρά συμπληρώνεται από μία γκάμα φυτικών δερμοκαλλυντικών (χωρίς parabens), τα οποία θα κυκλοφορήσουν άμεσα.

■ Υπάρχει σημαντική εξαγωγική δραστηριότητα σε όλη την εγχώρια φαρμακοβιομηχανία. Τι ισχύει για την BENNETT;

Ο Όμιλος BENNETT έχει επίσης έντονη εξαγωγική δραστηριότητα:

1. Ίδρυση θυγατρικής εταιρείας στην Αλβανία.

2. Ίδρυση ακόμα δύο θυγατρικών εταιρειών στα Βαλκάνια.

3. Υπογραφή συμφωνίας για την προώθηση των φαρμάκων μας μέσω αντιπροσώπων σε 4 βαλκανικές χώρες.

4. Ίδρυση θυγατρικής εταιρείας στο Κουβανό - επίκειται άμεσα.

5. Σύντομα θα ανακοινωθούν οι σημαντικές εξελίξεις για την εξάλειψη των δραστηριοτήτων μας στη Μέση Ανατολή, με έδρα το Ντουμπάι και το Κατάρ.

«Όλοι πρέπει να αντιληφθούν πως το ελληνικό φάρμακο είναι μία ασφαλής επιλογή για τον ασθενή»

■ Ποια η συμβολή του επώνυμου ελληνικού φαρμάκου στη θεραπεία του ασθενούς και στην ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας;

Ο Όμιλος BENNETT παράγει σήμερα σχεδόν όλα τα σκευάσματά του στην Ελλάδα, ενισχύοντας με αυτόν τον τρόπο την ελληνική φαρμακοβιομηχανία, η οποία βλάπεται τόσο έντονα στις μέρες μας. Οσον αφορά τα γενόσημα φάρμακα, έχω να πω ότι θα πρέπει όλοι να αντιληφθούν πως το ελληνικό επώνυμο φάρμακο είναι μία ασφαλής επιλογή για τον ασθενή και ταυτόχρονα μία σοβαρή εξοικονόμηση για τα ασφαλιστικά ταμεία. Σπριζούμε το ελληνικό επώνυμο φάρμακο εγχώριας παραγωγής που υπόκειται σε αυστηρούς ελέγχους από τον ΕΟΦ σε οποιαδήποτε φάση της παραγωγικής διαδικασίας, ακόμα και στα σημεία πώλησης, σε αντίθεση με τα εισαγόμενα από τρίτες χώρες.

■ Ποια θεωρείτε ότι είναι τα πιο σημαντικά προβλήματα που καλείται να αντιμετωπίσει άμεσα η νέα πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας;

Πρωτεύον ζήτημα είναι η καθυστέρηση έγκρισης νέων φαρμάκων από το κράτος, γεγονός που είναι ιδιαίτερα ζητηγόνο για τις φαρμακευτικές εταιρείες οι οποίες έχουν επενδύσει χρήματα σε φάρμακα που δεν μπορούν να διακινήσουν, αλλά στερεί κι από τον Έλληνα ασθενή την πρόσβαση σε νέες, φθνότερες θεραπείες.

Είμαστε αισιόδοχοι πως η νέα ηγεσία του υπουργείου θα αντιμετωπίσει άμεσα και αποτελεσματικά όλα αυτά τα προβλήματα. Η ελληνική φαρμακοβιομηχανία, με την παραγωγή φθνότερων επώνυμων φαρμάκων, μπορεί να αποτελέσει την άμεση λύση για τη μείωση της φαρμακευτικής δαπάνης παράλληλα με την ενδυνάμωση του τομέα της απασχόλησης, που τόσο έχει πληγεί στη χώρα μας.